
V počastitev  
slovenskega kulturnega praznika  

vas vabimo 

v četrtek, 8. februarja 2024, ob 17. uri  
v prostore  

Kulturnega društva Miran Jarc Škocjan 

na prireditev s katero bomo proslavili  
Prešernov in kulturni dan.

V programu bodo sodelovali: 

glasbena skupina PriSrčnice in Marjan Bunič,  
ki bo razmišljal o kulturi in se pogovarjal  

z igralci filma Srečno, Kekec!, posnetim pred 60. leti. 

Voditeljica Špela Prenar.

Vstop prost



Srečno, Kekec!,

ob 60. letnici nastanka filma Srečno, Kekec! so praznovali  
2. septembra 2023 na Kekčevi domačiji v Trenti.  

To je bilo prvo in zelo ganljivo srečanje  
po snemanju tega filma.  

Mojco je igrala Blanka Kos, rojena Florjanc. 

Kekca je igral Velimir Gjurin.

Rožleta je igral Martin Mele.

Ob kulturnem prazniku se bodo pogovarjali in obujali  
spomine o snemanju filma z Marjanom Buničem.

 

Marjan Bunič, učitelj slovenščine, je že več kot trideset let 
v medijskem prostoru TV in radijski voditelj, moderator kul-

turnih, zabavnih in protokolarnih prireditev in moderator 
na Radiu Ognjišče. Videvamo ga lahko v mnogih muzikalih,  

kot tudi predstavah v poletnem gledališču na Studencu.

PriSrčnice so skupina deklet različnih starosti …, ki jih druži 
veselje do petja, radovednost do razvoja pesmi skozi  

prostor in čas ter skrb za ohranjanje ljudskega izročila.  
Z glasovno raznolikostjo pa poustvarjajo ljudsko glasbo 

iz vseh pokrajin naše dežele, kjer je nastajala ob različnih 
življenjskih dogodkih in običajih, povezanih z vsakdanjim 
življenjem. Čeprav je večina odraščala v mestnem okolju, 

so preko prednikov povezane z ljudsko, zgodovino.  
Tako pesem na novo nastaja pri srcu vsake izmed njih.

Dekleta pravijo, da mnogi ljudje na poti pri srcu nosijo 
stekleničko z »zdravilnim napitkom«  in tudi me imamo 
vedno pri srcu svoj zdravilni napitek: ljudsko glasbo, pri-

jateljstvo, prinašanje veselja … v majhni, a učinkoviti dozi. 

Veliko je priložnosti, da lahko s pesmijo razveselimo  
in obogatimo praznične dni.  

Prisrčnica s svojo toploto rešuje vsako tesnobo, spravlja te 
v dobro voljo, vrača samozavest in je izvir inspiracije, ki te 

napolni z novimi močmi.


